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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ στην αντιφασιστική συναυλία την Κυριακή 17 Σεπτέμβρη, 

στις 6 μ.μ. στα Λιπάσματα Δραπετσώνας (ΣΙΛΟ)! 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ στη συγκέντρωση στο Κερατσίνι τη Δευτέρα 18 Σεπτέμβρη, 

στις 5.30 μ.μ. στο μνημείο του Παύλου Φύσσα (Π. Φύσσα 60) με πορεία στο 

μπλόκο της Κοκκινιάς. 

«Δεν ξεχνάμε! Τον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά πολεμάμε!» 

Στις 18 Σεπτεμβρίου συμπληρώνονται 10 χρόνια από τη δολοφονία του αντιφασίστα  Παύλου 

Φύσσα  από τη ναζιστική εγκληματική οργάνωση της Χ.Α στο Κερατσίνι, λίγες μέρες μετά από 

τη δολοφονική ενέδρα που είχε στήσει η ναζιστική συμμορία σε συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ 

στο Πέραμα αλλά και τις εγκληματικές επιθέσεις ενάντια σε Αιγύπτιους αλιεργάτες 1,5 χρόνο 

πριν. Προηγήθηκε σωρεία άλλων εγκληματικών πράξεων και επιθέσεων σε κοινωνικούς 

χώρους και σε χώρους δουλειάς, αναλαμβάνοντας ως γνήσιο τέκνο του συστήματος της 

εκμετάλλευσης την πιο βρώμικη δουλειά ενάντια στα εργατικά-λαϊκά δικαιώματα και 

ορθώνοντας τείχος προστασίας στα κέρδη των εργοδοτών. 

Ο Παύλος Φύσσας ήταν παιδί εργατικής – λαϊκής οικογένειας (μέλος του συνδικάτου 

μετάλλου) και με τα τραγούδια του κατήγγελλε τον εγκληματικό χαρακτήρα της Χ.Α και τον 

βρώμικο ρόλο που είχε αναλάβει για το σύστημα. 

Σήμερα 10 χρόνια μετά και ενώ οι δίκες της Χ.Α συνεχίζονται, καταδικάζουμε στην πράξη τον 

φασισμό και το σύστημα που τον γεννά. Η πολύχρονη εγκληματική δράση της ναζιστικής 

οργάνωσης καθώς και η προσπάθεια που γίνεται για να ξεπλύνουν τους φασίστες βάζοντας 

ακόμα και αχυρανθρώπους για να μπουν στη βουλή ή ακόμη και υποψηφιότητα για τον Δήμο 

της Αθήνας, όπως ο καταδικασμένος Κασιδιάρης αποκαλύπτουν την ανοχή των κρατικών 

μηχανισμών και των κυβερνήσεων διαχρονικά. 

Ο λαός μας έχει πείρα και γνωρίζει πως η μάχη με τον φασισμό δίνεται στους χώρους 

δουλειάς, στη γειτονιά, στον δρόμο! Ο λαός, το Εργατικό –Λαϊκό κίνημα δε θα επιτρέψουμε 

στο φίδι του φασισμού να ξαναβγεί από την τρύπα του. 

Το σωματείο μας, μαζί με τους εργαζόμενους, δίπλα στον  καθημερινό αγώνα για τη ζωή μας, 

για δουλειά με δικαιώματα, για την υγεία του λαού, για τη μόρφωση των παιδιών μας, 

δίνουμε και τον αγώνα ενάντια στο φασισμό και στο σύστημα που τον γεννά, έτσι ώστε να 

μην σηκώσουν ποτέ πάλι κεφάλι οι φασίστες. 

Πειραιάς, 17/9/2023 
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